

市黄河路南京路口施工,请注意绕行

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅)为解决市南京路下穿新石铁路涵洞长期存在的积水内涝问题,进一步完善城区雨污水管网设施,切实改善群众出行环境,我市将对南京路下穿新石铁路涵洞积水点进行施工治理,该工程已经正

式启动,预计至2024年12月20日完成。

据介绍,市南京路作为菏泽市的主要交通干道之一,其下穿新石铁路涵洞部分因地势及排水设施限制,每逢雨季便容易出现积水内涝现象,不仅影响市民的正常出行,还存在

一定的安全隐患。为此,菏泽市政府高度重视,决定实施此次积水治理工程,从根本上解决这一问题。

根据施工计划,整个工程将分为两个阶段进行。第一阶段将封闭市黄河路与南京路交叉路口东侧的南半幅车道,进行

排水管网改造及路面修复工作。在此期间,过往车辆需提前规划好绕行路线,避免因施工造成不便。第二阶段则将继续封闭该交叉路口东侧的北半幅车道,完成剩余的施工任务。

交警部门提醒,为确保施工期间交通秩序的稳定,将采

取多项措施,包括设置明显的施工标志和绕行提示,加强交通疏导和巡逻力度,以及及时发布施工进展信息等。同时,也呼吁沿线各单位、居民及过往车辆,在施工期间给予充分的理解和支持,共同克服暂时的出行困难。

招聘会为退役军人就业“铺路搭桥”



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 孟欣)为了进一步搭建退役军人和用人单位就业桥梁,拓展就业新局面,12月5日,牡丹晚报全媒体记者从菏泽市退役军人事务局获悉,连日来,我市部分县区退役军人事务局积极组织,为退役军人、军属举办系列招聘再就业活动。

日前,在定陶区博文广场,一场以“‘就’在陶城‘职’等你来”为主题,为退役军人

举办的招聘会活动顺利举行。活动现场不仅吸引了众多退役军人前来求职,还迎来了大量军人家属与社会人士,为不同群体搭建起了就业桥梁,在当地就业市场掀起了一股热潮。

活动当天,招聘会现场共有来自各行各业30余家优质企业参会,提供了涵盖如信息技术、机械制造、安保服务、物流运输等多个领域的近百个就业岗位,岗位种类丰富多

样,包括技术工程师、项目经理、安保主管、物流专员等,充分考虑了退役军人的专业技能与职业发展需求。

据统计,当场与天厚5G新材料、新好农牧等企业达成就业意向的自主就业退役士兵及军人家属达120余人。

今年以来,我市深入贯彻落实关于退役军人就业安置工作的重要指示精神,积极响应国家对退役军人就业创业的扶持政策,精准聚焦企业与退役军人的双方实际需求,提高人岗匹配率,帮助退役军人实现从部队到地方的平稳过渡与高质量就业。

退役军人系列招聘会的成功举办,是我市社会各界对退役军人关怀与支持的有力体现,也是退役军人迈向新征程、实现自身价值的重要起点。相信在政府、企业和社会各界的共同努力下,我市退役军人定能在新的“战场”上绽放光彩,再创佳绩。

步长制药亮相世界传统医药大会



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霏)12月3日至4日,2024世界传统医药大会在北京举行。大会旨在搭建世界传统医药交流的合作平台,促进各国传统医药均衡发展,助力构建人类卫生健康共同体。其中,步长制药作为引领行业发展企业代表,参加本次大会,集中展示了传统医药领域的最新成果。

在本次大会的展览现场,重点展出了多个由经典名方演化而来的传统中药现代化产品,其中,步长制药展出的三个拳头产品:脑心通胶囊、稳心颗粒和丹红注射液均为中药大品种,科技含量高,品牌影响力大,临床认可度高。2021年抗疫“三方三药”之宣肺败毒颗粒,作为传统古代经典名方复方制剂被批准上市。三年以来,为广大呼吸系统疾病患者带来临床帮助,如今已走出国门,在“一带一路”沿线如乌兹别克斯坦、哈萨克斯坦、印度尼西

亚等承载着中医药文化之时,更为国际民众提供了疾病治疗中国经验。

据了解,步长制药是一家专注于中药专利药研发、生产、销售的国内上市制药企业。企业以专利中成药为科技核心,致力于中药现代化,形成了立足心脑血管市场、覆盖中成药传统优势领域、聚焦大病种、培育大品种的立体产品格局。目前拥有200多个专利药,已有40余个产品进

入国际市场,连续多年入围中国医药工业百强榜企业名单。其中,位于菏泽鲁西新区的山东步长医药产业园,是国内最大的心脑血管中成药生产企业和中药注射剂生产基地,连续多年稳居全国中医药企业龙头地位。丹红注射液曾荣获国家专利金奖,是全省唯一在产、全国产能最大的中药注射剂;稳心颗粒是国内首个通过国际循证医学临床认证的中药产品。

我市连发大雾预警信号 “大雪节气”将迎大降温

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)12月5日,记者从市气象部门获悉,7日受冷空气影响,我市最高气温下降4到6℃,8日最低气温将下降到-3℃左右。

12月4日到5日,我市出现大雾天气,天气静稳湿度大,能见度较低。市气象台12月4日16时23分发布大雾黄色预警信号,12月5日7时25分将牡丹区和鲁西新区大雾黄色预警信号升级为大雾橙色预警信号,12月5日10时25分解除预警。市气象台12月5日16时9分发布牡丹区和鲁西新区大雾黄色预警信号,预计5日夜间到6日上午,牡丹区和鲁西新区所辖镇街将出现能见度小于500米的雾,局部能见度小于200米。12月6日23时17分将迎来“大雪”节气。据市气象部门预报,7日受冷空气影响,我市北风降温明显,最高气温将下降4到6℃,8日最低气温将下降到-3℃左右。9日夜间到10日白天,多云转阴,最高气温7℃,最低气温0℃,东南风转东北风2~3级。10日夜间到11日白天,阴,最高气温7℃,最低气温2℃,东北风转北风2~3级。11日夜间到12日白天,多云,最高气温9℃,最低气温0℃,北风转东风2~3级。



东明粮画走进四川彭州非遗音乐大集

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 李艳粉)日前,四川彭州非遗音乐大集成功举办,汇聚了来自全国各地的百余项国家级、省市级非遗项目,其中,作为省级非遗项目的东明粮画惊艳亮相,成为全场瞩目的焦点。

在“非遗动动手”展示区,来自东明粮画省级非遗项目——东明粮画备受关注。其摊位前人头攒动,游客们纷纷驻足参观并体验这一独特的艺术形式。许多游客表示,他们是第一次看到用五谷杂粮作出的画,感到非常神

奇,纷纷上前体验。

在东明粮画省级非遗传承人韩国瑞的悉心指导下,小朋友们和手作爱好者们跃跃欲试,现场体验粮画DIY的乐趣。他们全神贯注地挑选着各种颜色的粮食,小心翼翼地粘贴在画板上,短短二十分钟左右就能完成一幅精美的粮画小作品。

“东明粮画受到当地民众的喜爱和追捧,现场展演和销售情况非常火爆,还接到了十几个订单,感谢这么多人喜欢东明粮画。”韩国瑞说。